\blacksquare Käsereigenossenschaft Graltshausen-Altishausen,

in Berg TG, Bestmögliche Verwertung der verfügbaren Verkehrsmilch durch Selbstbetrieb einer Käserei oder durch Verpachtung der Käsereiliegenschaft und Verkauf der Milch an einen Milchkäufer, Genossenschaft (SHAB Nr. 65 vom 01. 01. 1995, S. 1824). Statutenänderung: 18. 05. 2000. Zweck neu: Wahrung der Interessen ihrer Mitglieder und der milchwirtschaftlichen Interessen im allgemeinen; bestmögliche Verwertung der verfügbaren Verkehrsmilch durch Selbstbetrieb eine Käserei oder durch Verpachtung der Käsereiliegenschaft und Verkauf der Milch an einen Milchkäufer; Förderung der Qualitätsproduktion der Milch; Sicherstellung des Verkaufs von Milch und Milchprodukten. Haftung/Nachschusspflicht: Mit persönliche Haftung. [bisher: Haftung/Nachschusspflicht: Mit persönlicher und solidarischer Haftung.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ammann, Walter, von Alt St. Johann, in Graltshausen (Berg TG), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ruckstuhl, Josef, von Braunau, in Altishausen (Kemmental), Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kressibucher, Edi, von Lengwil, in Graltshausen (Berg TG), Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Metzger, Adolf, von Kemmental, in Graltshausen (Berg TG), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rüsi, Jürg, von Kemmental, in Graltshausen (Berg TG), Mitglied und Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagebuch Nr. 1186 vom 06.04.2004 (02211962 / CH-440.5.010.556-2)